

**\*\*\*Заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям пройдет в Новороссийске. Как сообщил достоверный источник в администрации города, одна из главных тем - использование газового оборудования.**

**\*\*\*Напомним, что сегодня, около 9 часов утра на пульт диспетчера «01» Новороссийска поступило сообщение о том, что произошел хлопок баллонного газа на летней кухне частного домовладения.**

**\*\*\*В результате пострадали два человека. Это мать и сын, 51 и 21 года соответственно, предположительно квартиросъемщики. Пострадавшие с ожогами 2-3 степени был доставлены в первую городскую больницу Новороссийска.**